
 

 

 
Notulen vergadering PAR 05-06-2025 

 
Aanwezig: Jan Zweers, Margreet van Dongen, Ilse Mesman, Dick Bonestro, Kees Overeem 
Afwezig: Eefje van de Kieft, Mariëlle Vogel, Alie Gombert. 
 
1. Jan opent de vergadering 
 
2. Concept notulen  
Vraag vanuit Jan, wordt er al spraakherkenning gebruikt binnen de praktijk? 
Ilse; Lizet heeft het een poosje gebruikt. Conclusie is dat de praktijk er voorlopig nog niet mee 
verder gaat. 
Margreet geeft aan dat ze consulten gaat geven aan mensen met slaapproblemen i.p.v. mensen met 
obesitas, zoals beschreven staat. 
 
Graag de afkortingen uitschrijven. 
 
Ilse vraagt of de notulen eerder door gestuurd kunnen worden. Dit i.v.m. de noodzakelijke acties, 
zodat deze op tijd uitgevoerd kunnen worden ruim voor de volgende vergadering.  
Afgesproken wordt dat de notulen 6 weken na dato van de vergadering aangeleverd zullen worden. 
 
3. Actiepunten  
punt 9, 14 blijven staan. 
Overige punten zijn afgehandeld. 
 
4. Reglement patiënten adviesraad 
Wordt doorgenomen. 
Volgende punten besproken. Samenstelling: De PAR bestaat nu uit 6 leden? Moeten we aan de 11 
leden vast blijven houden? Jan gaat na hoe groot de PAR moet zijn in vergelijking met het aantal 
patiënten. Jan komt hier de volgende keer op terug. 
 
5. Notulen patientenadviesraad 
Jan kijkt de komende 6 weken de notulen na zodat de laatste notulen ook geplaatst kunnen worden. 
 
6. Informatie uit de praktijk 
Ilse geeft een up date over het overstappen van patiënten van andere praktijken.  69 patiënten gaan 
en 64 komen. 
 
7. Complementeren (email) adressen 
Gegevens worden doorgenomen. Jan past de gegevens aan waar nodig. 
 
8. Overzicht bestuurstermijnen 
Van een aantal leden zit de eerste termijn er bijna op. Het zou fijn zijn als dit een natuurlijk verloop 
is met het gelijktijdig werven van nieuwe leden. 
 
Actiepunten: Huisartsen moeten worden ingelicht dat er vacatureruimte is aan leden. Volgende 
vergadering hopen we hierop terug te komen. 
 
9. Onderhanden zijnde projecten 
Uitwisseling van patiënten, zie punt 6 
 
 



 

 

SIDRIK, zie notulen vorige vergadering;  Lisette is dit aan het opzetten. 
SIDRIK staat voor “SIck Day Rule Implementation to prevent acute Kidney”  
Dit is een onderzoeksproject en werkwijze in de huisartsenpraktijk gericht op het voorkomen van 
acute nierschade 
 
Gezondheidshuis.nl  
Is een website en geen gebouw: Dit onderwerp speelt al jaren en is nog steeds onduidelijk voor de 
samenleving. Dit wordt namelijk een gezamenlijk netwerk,  
‘Gezondheidsnetwerk’.  
Hier kunnen burgers informatie verkrijgen waar ze terecht kunnen met bepaalde problematiek. Een 
sociaal netwerk.  
 
De praktijk krijgt regelmatig vragen over de ‘spuiten’ die gebruikt worden met het afvallen. Hier 
zijn nog geen richtlijnen voor. De praktijk merkt dat er meer vraag naar komt. De praktijk is aan het 
kijken of er een protocol  aan vast gemaakt kan worden, alleen voor de medische zorg, niet 
commercieel. 
  
10. Wat verder ter tafelkomt 
Er zijn geen punten die ter tafel komt, 
 
11. Sluiting van de vergadering. 
Volgende vergadering is op 2 oktober 18:00 uur. 


